
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年１月９日 第１７号 

山下小学校 第１回学習会 １２月１１日水曜日 

《実技》クラフトバンドでバックをつくろう 

《講師》クラフトバンドエコロジー協会 小松佳代子 氏 

《受講生感想》 

◎予定時間内に終わらず延長となりましたが、参加者全 

員が「このまま続けて作りたい」と言ってがんばり夢 

中になれた活動となりました。 

◎参加者がお互いに教えあったり談笑したり、笑顔で楽しい時間を過ごすことができ

ました。一人一人、満足度の高いバックが仕上がりました。 

蛇田小学校 第１回学習会 １２月１２日木曜日 

《講話》デジタル時代の子育て 

《講師》親業訓練インストラクター 波多野ゆか 氏 

《受講生感想》 

◎少人数の学習会だったので個々の意見を聞くことがで 

きて勉強になりました。できれば、多くの保護者にも 

参加していただきたい内容でした。 

◎今の子どもたちはスマホやタブレットが必須の世代なので、親が手本となって上手

く使っていく必要があると考えさせられました。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻中学校 第２回学習会 １２月１３日金曜日 

《講話》子どもをよりよく育てるための学校と家庭との連携 

《講師》石巻市立石巻中学校長 山内芳明 氏 

《受講生感想》 

◎教職員の方々の日々の大変さを知り、感謝いたします。 

子どもは親が思ったようにはなかなか育たないと話の中 

でありました。子どもに対しての接し方など家族で改め 

て考えていきたいと思います。 

◎校長先生のお話にはいつも感動しています。長い教員生活お疲れさまでした。忙しい

生活の中、参観日は最後まで残るようにしていますが、過去一番心に残りました。プ

リントでは伝わらない言葉を聞くことができました。 

 

 

 牡鹿中学校 第１回学習会 １２月１３日金曜日 

《講話》薬物乱用防止教室 

《講師》学校薬剤師 遠藤拓也 氏 

《受講生感想》 

◎とてもためになる話で、たくさん考えさせられました。 

 アルコールを最近休んでいるので、このまま休み続けて 

 もいいのかなと思いました。 

◎薬物や未成年のアルコールとたばこの摂取の怖さを詳しく知ることができました。

やはり、本人の「やらない」「断る」という強い意識が大切だと感じました。 

桃生中学校 第１回学習会 １２月１３日金曜日 

《講話》聞き上手養成講座～聴き上手になるために～ 

《講師》みやぎ心のケアセンター副センター長 山崎剛氏 

同     公認心理士 桑島由美氏 

《受講生感想》 

◎子どもは非言語情報を受け取りやすく、大人のちょっと 

した表情や声のトーンなどを敏感に感じ取っていること 

を学びました。親は子どもの行動を気にして、先回りして必要以上に言ってしまいが

ちですが、子どもは気持ちを分かってほしいだけということを理解できました。 

◎我が子とのかかわり方にとって大変ためになるお話でした。忙しいとどうしても話

を雑に聞いてしまいますが、丁寧に、手を止めて向かい合って話を聞くようにしたい

です。 


